uni 4

NAN1599Y

Y3 v % = "3 L4
4.1 ANYULANUAVIIUNFFIATIZH
Tunisnaassilaldidedansizilunisnaassaz laRussUUag19R DLl D an e
PBUNNTIAY N.A. 2557 DILABUNTNYIAY N.A. 2557 Wuszezan 210 Ju lAgAIUANAT
sandauaraelunlisiindi 2 my/L alevinnisneaesld 6 yammeaedlagldudansen
A o P ) 0 v < P ~ a ) ~
Mwseuliuasdelalaldnuaniulilugduiiomuatgamgiivas SnyanImmagInIm
NNIINAABIALAURIDE U RS FUATIZATNTLUULAZTINNNTNTITd NwalE UL Ee

FeannsoagUdnuazautnvenindy wanaiam1sen 9

A15199 9 AnwraNURYIULFYFLATIEATINTEUU

W03 aVeld ey Aade SD
BOD meg/L 132.5 - 340 239.17 43.54
COD meg/L 76.80 - 568.40 329.23 84.20

pH - 597 - 8.16 6.89 0.39
SS mg/L 24.30 - 433.30 168.15 97.31
TDS meg/L 2,070 — 2,936 2,352.21 143.65
A Abs 0.042 - 1.500 0.547 0.23
EC S 3,690 — 5,000 4,119.41 191.07
ALY NTU 9.00 - 957.00 193.78 164.07

e 9 wudninAedaeszsidian BOD ogfluds 1325 - 300 (+43.50) me/L |
A1 COD g/luyae 76.80 — 568.40 (+84.20) mg/L , A1 pH aglugag 5.97 - 8.16 (+0.39), A
Ss aglu¥ae 24.30 - 433.30 (£97.31) mg/L , A1 TDS gluae 2,070 - 2,936 (+143.65)
mg/L, dogfluyia 0.042 - 1.500 (£0.23) Abs, A1 EC aglugae 3,690 - 5,000 (x191.07) ps,
AAUYURg YT 9.00 - 957.00 (£164.07) NTU
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4.2 HANIINAADY
1. 4ANTVIAaeaTl 1
Igvihnaidussuuiuudeiiies muaudasmsinavenindewindy 20 L/d liiiu PAC
WU
1) Usgdnsnmlunisuinda COD
MNurugif 4 tndedien CoD aglurassening 76.80 - 380.00 meg/L COD Ly
Wiy 253.49 (+101.28) me/L Tutne 15 Suusnihiiedlen COD wusUsiudntios wazidy
ATIdINTudl 20 a83nsVIREes Tnedl COD Wiy 25.51 (+10.99) me/L Andulszansam

nsUndaaty 87.42 (+9.14)% UaASAUHUNNN 5

WNUNHN 4 A COD Vot dazinganaNdnsal N1svnaesi 1
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wHuAdN 5 Yszansamlunisurda COD nsvaaead 1
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(Ilgg 5

3 1981 (W)

—o—N15NAADIN 1

2) Uszansamlunisvrda BOD

mmmugﬁﬁ 6 Undeila1 BOD agluriesgning 132.5 - 340 mg/L BOD Wiy

v
o a

WU 229.17 (+74.68) mg/L waztihfieilen BOD 1aae 1.98 (+1.69) me/L Amduuseansaw

nsUrUaade 98.94 (+1.28)% FailAABUTNAINIARDANITNAGDY UAAIILNUANN 7

WNUNHN 6 A1 BOD vosuinuazdnoenamnasufinsal n1snaaedd 1
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WA 7 Yszansamlunisurda BOD nMmeaesi 1

120
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3 1181 ()

—o—N15VARD9N 1

3) Uszansanlunisunund

PNUAUNIT 8 WFeliAn1sganaulasiadeiniy 0.351 (£0.15) Abs ALTLE

[ v

999U AanUIN Tuwae 26 Juusn seuuiiuszansnmlun1sAanAuduaaIuIn 11Ny

UseAVENINARY & IINTU NNBNEIN 29 TU ANUTNTUFLAIADUTINAITLABUTISEAINTT
AandukasaGawiy 0.23 (+0.08) Abs Anduuszdnsnin u aneasduaiemiiu 47.61

(+£8.40)% UAAIAILHUNIN 9

14
) o v

WNUNNN 8 MFvesdkazIganaNGGnsal N1svaaei 1
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ad a a o w A d‘
BRUNUN 9 Usgdnsamlun1sundng nisvaaesil 1

120
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5
—0—N1INAHDIN 1

4) Uszansnimn1sirda TDS
mmmugﬁﬁ 10 didesiAn TDS agluy93ening 2,279.50 - 2936.00 mg/L TDS
WABWINTU 2,494.54 (+172.85) me/L Faflalndideafiutinfisfida TOS wie 2,405.67 (+150.07)

mg/L Anduuszansamnisindnedewiniu 3.54 (£3.73)% wanifaununiin 11

WHUATT 10 A1 TDS Yasiduarieananawnsal Mmaaesi 1

4000
g 3000
on
\E, 2000 'ﬁ h
A
= 1000
0
0 20 40 60 80
1387 (W)

—o—Inf-1 ——Eff-1



49

WA 11 YsganSamlunisuada TDS nsneaesil 1

15
12
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Iy
0
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TDS (%)

Y
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AN/AINNITUIUN

a

a
@
o

U

181 (1)

=]
—0—N1TPaBIN 1

5) A1 pH

PNUAUNNT 12 Yndedla1 pH aglugiesening 6.05 - 8.16 danadewiiu 7.12

2%
o a a1

(+0.61) FafleAeudraulsununagiiiisdien pH 1ade 8.05 (+0.21) dwludsufnsaiian pH
W 8.17 (£0.31)

WHUATT 12 /1 pH YastndkazdioenaNdIUnsal n1snaaesi 1

10

pH
O N A O

0O 10 20 30 40 50 60 70 80

1381 ()

——Inf-1 ——Eff-1 ——reactor 1

6) A1 MLSS wag MLVSS
mmmugﬁﬁ 13 @ MLSS wag MLVSS fuwildurey o windudes 9 Ing MLSS

fA1egluyae 3,570 - 5920 mg/L ARABIAU 4,779.41 me/L @1 MLVSS freglugae
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2,378 — 4,380 mg/L ALadewinfiu 3,404.94 Jdnd1uvasvediiwviuaneseinednenove i

wuaRenINnegluYIe 0.66 - 0.75 TAnaduwiniu 0.70

WHUATIR 13 A1 MLSS wag MLVSS Tufisufnsainismaasadl 1
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2. YNINAARIT 2
IihmsiAussuukuusialies muaudnsnisivavesini@ewiniu 20 L/d fin PAC
wuupSafeamndudu 1,000 me/L wut
1) Yszdnsamlunisurda COD
MuHugiif 14 dndetien CoD aglurissgwing 215.60 - 568.40 me/L #1 COD
AN 345.20 (+112.28) me/L 1iiedl COD Aoudnansiinaonnisnaans deiiA1iaas
29.32 (+10.89) mg/L Antduyszandamlunisindaade 91.23 (+3.41)% wansfaunuiii

15
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[

WHUATT 14 A1 COD Yanidiarieanandsinsal NsnaAaesin 2
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——Inf-2 —o—Eff-2

wNUQHN 15 Usgansamlunisuindn COD nsnaaesi 2
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~
—0—N1INAABIN 2

2) Uszansnnlunisundn BOD
NUHUYTIT 16 nAeiian BOD aglutissziing 235 - 295 mg/L BOD asivinfiy
270 (+31.22) mg/L d3u BOD thfisfianade 1.08 (+0.94) me/L sAmoudrsnafinaannis

neane Antduyszansnmnisiidaaas 99.59 (+0.33)% LLamé’f@LLmuQﬁﬁ 17
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WHUATT 16 A1 BOD vesdninuazuIaanangaufinsal n1svaaei 2
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WNUQNN 17 Usgansamlunisundn BOD Mineaasil 2
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—o—N15NANADIN 2

3) UsgdnSamlunisindnd

NN 18 thideiiinsganduuanelewintu 0454 (x0.09) Abs ety
dnudnludie 5 Juwsnveinisvaaesszuuivseansaimnismdndasuinegluyig
105.13 - 76.13% vdsntussavsnmiuuiliuansasaunsiiluiui 8 Seahiisddns
gANALLANRABIYINAY 0.18 (+0.07) Abs Aniudst@vBam al anzasinladewintu 52.11

(+6.9)% WanauNugiifl 19
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[%

ad | ° v H v |a ¢ =
LLNUQNVI 18 ﬂ']asUENu']LGU']LLa%u’]@@ﬂ"ﬂqﬂﬂQU{]ﬂiﬁu A1TNAFDIN 2

0.8
0.6
% 04
ke
<
w 0.2 W
0 f
0 10 20 30 40 5

1387 (W)

——Inf-2 ——Eff-2

uNUQHN 19 Usgansamlunisundndnismaaesin 2

120
2 100
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a% 80
5 60
c 40
[ew
= 20
aé 0
[((\®
3 0 10 20 30 40 50
)
a1 (Ju)

—o—N1SNAABIN 2

4) Usgansnimn1sirda TDS

mmmugﬁﬁ 20 YwdeiiAn TDS agluyiesening 2,144 - 2,475.80 mg/L TDS
lABLinfy 2,345.44 (+94.45) mg/L Lavin7aiie TDS 1ade 2,309.19 (+117.22) mg/L eR
idhszuuuaginfisiien TDS launnsefu gaetufl 6 TussAvEnmganiiasdu Andy

aa

UsgaNSANNIsUNUARAsYINAU 2.87 (+3.79)% WLaAnIndbNuLnTN 21

Y
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WHUATT 20 A1 TDS Yo art1eenINawunsal NsNAaea 2
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5) A1 pH

a a

PNUHUNNN 22 929 15 Tuwsnundedian pH wUsUsiuantieendinnuuiusy
AsnilAegluYiasening 6.59 - 7.50 dAnadeliniu 6.70 (x0.50) waziilen pH Lade
7.76 (+0.25) dauludaufinsaidian pH wafe 7.83 (+0.14) @aA1 pH Tuinileuwayludesunseidl

] Y U
ANLNALABaY
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ad i T v - v |a ¢ ci
LLNUQNVI 22 AN pH GU'E'N'U']LGU']LLa%u’]@@ﬂﬂqﬂﬂﬂﬂaﬂiﬁu A1TNAADIN 2

10

8

. 6
& q
2

0

0 10 20 30 40 50
a1 (1)

——Inf-2 —g—Eff-2 —a—reactor 2

6) A1 MLSS wag MLVSS

mmmugﬁﬁ 23 A1 MLSS wag MLVSS Tugiae 13 Juusnilauususiuantes
vEsnTuADe 9 dutunaziiuualtuiiazasdl Tag MLSS firegluyig 3,980 - 5,520 mg/L
fiAadeiniu 4,771.33 mg/L MLVSS fidnagluyia 3,140 - 4,340 mg/L fianadsyingu
3,700.22 mg/L ﬁﬁma'aumawml,t,%qLmuaamzmsdwwiamam%qLLmauaaaﬁqwumagiuﬂiaa

0.75 - 0.79 fiAnadewhiu 0.77

wrugfiil 23 1 MLSS wag MLVSS ludsufinsainismaaesil 2
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3. YANNINAABIT 3
Ivhmsiussuukuusiewies muaudnsnisivavesiidowiniu 20 L/d fin PAC
wuuASaRemnudLdy 2,000 me/L wudn
1) Uszdngnmnnsunda COD

Unidedidn CoD eglutnsszning 280.00 - 431.20 me/L fAnadewiiiy 337.76

(%
o =B

(+38.14) mg/L U¥ialiA1 COD ABUTI9AIINADANITNAADY FelALads 11.97 (£6.24) mg/L
MNUHUNIN 24 UL SYTUN 31 fiAnAsudegendriuduviliiieluiufendntdl

Agaludng Andudszavsnmlunisundamie 96.51 (£1.59)% wandfaunugin 25

WNUNNN 24 A1 COD vesuntuazt1eenINaIUnsal n1snaaeei 3
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2) Uszansnmwnisunda BOD

nuruglil 26 1idefidn BOD ogflutassening 177,50 - 262,50 my/L fiAads
Wiy 224.00 (+31.15) me/L Fdluiuit 19 fendesninfudu @ BOD ihisiiAade 0.84
(+0.42) me/L FeAouisasiinasnnisnaass daduuszaniaimnisirtmade 99.61

(£0.19)% WanaFauNugiin 27

WNUQNN 26 A1 BOD vestdazinganandsnsal n15naaesi 3
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WHUQIN 27 Usgdniamnisinta BOD Msnaaesil 3
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3) Uszansannsunung

Mnurugdil 28 tidefidinisgandusasadominty 0619 (+0.16) Abs daumiu
Wududvosiiia nudn Tutae 12 Yuusn sruuduszansangeunnaglugiaseniig
111.67 - 102.19% v sniuseansnmiluualiuanmasauduasilutuil 22 vesnsveass
Fafirmsgandunasadslutianensvaassviidu 0.15 (x0.02) Abs Aniduuszansan a

AN1IEAIILARLIYNAU 74.99 (+6.04)% WARIFIUAUANN 29

ad I Y H v |a ¢ =
LLNUQ&IW 28 ﬂ']asUENU']LGU']LLa%u’]@aﬂﬂqﬂﬂﬂﬂaﬂiﬂJ A1TNAFDIN 3

1
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06
£ oa
™02
0 ;;—D’D/D—D—D/Dﬂﬂ
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LA (1)

——Inf-3 —o—Eff-3

le a a o v a ldl
BNUAUN 29 UszansnnnITuIuAd N15NAReLN 3

120
2 100
[(\®
a% 80
5 60
ATy
—
£ 20
aé 0
(\#
2 0 10 20 30 40
)
Lan (Ju)
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4) Uszansnmwni1sunua TDS
nunundfl 30 dndedidn TS eglugassewing 2,120 - 2,420 mg/L fAade
Wiy 2,324.67 (+£95.68) me/L waziafiaiien TDS Ay 2,241.87 (+85.85) me/L dideidh

szuusazifalia TDS Tauuanenaiu Asdulsyansaimnisvrdmadsvindu 3.51 (+2.86)%

WARIAIUNUNNN 31

WNUNNN 30 A1 TDS s iinuaz1eenINaIUgnsal N1snAaeei 3
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5) A1 pH
Mnuruglil 32 didedien BOD eglutissewing 637 - 7.25 fenadewiiiy 694
(+0.18) waziiaiien pH wds 8.27 (+0.16) druludsufnsailien pH \Ay 8.23 (0.09) &

Tuhiawagludsunsaidian pH Indfesiunasnnisveass

WNUQNN 32 A1 pH Yan i uazeenaNdeUfnsal nsnaaean 3

10

pH

SO N A OV

0 10 20 30 40

1381 (3)

—o—Inf-3 —o—Eff-3 ——reactor 3

6) A1 MLSS wag MLVSS

INUNLYAT 33 A1 MLSS wag MLVSS Tutns 15 Juusnidnufudundsanty
anandnifesauasi Taedidn MLSS aglua9 7,360 - 8,900 me/L firadewintu 8218 me/L
MLVSS diAeglugag 5,900 - 7,320 mg/L fifadewindu 6,800 me/L fdndiuveveuds

LUILABYTEVEEAB DL IUARETIIMLABY LTI 0.80 - 0.83 ALaduwiniy 0.82
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WHUATIA 33 A1 MLSS wag MLVSS Tufafnsainsnmaaesil 3
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4. ynnAaeatl 4
Ifvhmaidussuuuuudeiiios muausnansinavenitdemiifiu 20 L/d iy PAC
Sudiu 2,000 me/L W&IINTULRY PAC LLUUﬁaLﬁaaaﬁiuﬁaﬂﬁﬂsaﬂﬁ 4 MNUARIEUBY PAC
Tudaufinsaiindu 100 Ju Tnensseuienznaudiuiuvesny3uin 0.2 L/d wasthiu PAC 0.4
g/d WU
1) Uszdngnmnsunda COD
Pnuugiifl 34 diidedien CoD eglutasszing 307.20 - 450.80 mg/L TAiads
Wi 365.24 (+39.91) me/L el COD Aeudnansiinaeanismaaes daidade 19.94

(£5.74) mg/L Andudszdvamlunstiniede 94.56 (+1.43)% wansdaunugii 35
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WHUATT 34 A1 COD Ypnidiarieananasinsal Msmaaesin 4
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2) Usz@ansnimnisuius BOD

NNUNLQIT 36 Yndediar BOD ogflutissyning 212,50 - 272,50 mg/L dAnade

[

WU 244,50 (+24.71) me/L 1¥iedl BOD feudnsmsiinaannisnaass dilaads 0.75

(£0.72) mg/L AnLdulszavBamlunsininede 99.69 (+0.31)% wanafaunugiii 37
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WHUATT 36 A1 BOD vesudniuaziieanaIngaunsal nsnaaesit 4
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3) UszdvSamnisundng

Mnurugf 38 tidedidinisganduuasadeniitu 0.738 (x0.31) Abs dauaau
dududvesthiie nudn Tugas 5 Juwsn ssuufidszaniamgeunegludasszwing
11231 - 98.88% ndsniulsyAvsnmiuwalivandasuiuasilutudl 8 vesnisvaans
Fafldnsgandunasadowiiu 0.19 (x0.04) Abs AnfuussavBam a anzasiiede

WINAU 72.02 (+10.14)% LLamﬁﬂLLmuQﬁﬁ 39
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ad | ° v H v |a ¢ =
LLN‘NQNVI 38 ﬂ']asUENu']LGU']LLa%u’]@@ﬂ"ﬂqﬂﬂQU{]ﬂiﬁu ANTNAaDIN 4

2

1.5

1

& (Abs)

0.5

0 WD/D,D—D——D-D—D——D‘D-D’D'D'D

05 10 20 30 40
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ad a a o w A a
LLN‘UQ&I‘VI 39 ULANSNINNNTUIUAG N1SNAADIN 4

ee
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—o—N1SNAABDITN 4

4) Usgandnmn1sunda TDS

mmmuqﬁﬁ 40 vhideiian T0S agfluta9sening 2,120 - 2430 me/L firuadeitu
2,304.48 (+89.16) me/L wa¥LNAIsiiAn TDS wade 2,250.87 (+82.54) me/L Bidhszuuuay
vhiisiian TDS Tluansneiy Andudseansaimnistidaeasinfu 2.36 (+2.61)% uaniss

WHUQIT 41
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WHUAIT 40 A1 TDS Yo ari1eenINdsnsal Nsnaaesd 4
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5) A1 pH

MNUNLQIT 42 YndeTian pH egluraaszwing 6,37 - 7.30 fidadeintu 6.94
(+0.26) wazunfisilan pH LAy 8.21 (+0.16) druludsufnsailien pH Wiy 8.24 (+0.07) &4

A1 pH TutfswasTudsfnsaiialnalfesiu
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ad i T v - v |a ¢ ci
LLNUQNVI 42 A pH GU'E'N'U']LGU']LLa%u’]@@ﬂﬂqﬂﬂﬂﬂaﬂiﬁu N1TNNaBIN 4
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——Inf-4 ——Eff-4 ——reactor 4

6) AN MLSS way MLVSS

MNURLAET 43 A1 MLSS wag MLVSS fidntu 9 a1 9 ilesaniinisssuisngney
dnAudis Tneflan MLSS ae/lur9 6,360 - 7,520 mg/L fianadewiiu 6,898 me/L MLVSS
fidneglurg 5,140 - 6,140 mg/L TAadewindu 5,624 me/L fdndmvesvosudsuriuasy

iwadﬂaﬁiamauﬁaLmuaasﬁwmasﬂmm 0.80 - 0.82 TAeaswinnu 0.81

WHUDTIT 43 A1 MLSS wag MLVSS Tudsufnsnid 4
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5. YAN1TVARBIT 5
Ihmsiussuuiuuseios mugudnsinislvavesiidewiiu 20 L/d s PAC
wuuserilesasludsufnsalil 5 Amuad1 MLVSS wiidu 5,000 mg/L uazenguos PAC Tuds
Unsalvinnu 50 Ju Inededssuigngnaudiuiueanysuin 0.4 L/d uasiiy PAC 0.8 ¢/d
NuN
1) UszdnsnmnnsunUa COD
mmmugﬁﬁ a4 ddefidn coD g/lur19521319 300.00 - 480.20 me/L fidnde
WU 355.29 (+58.52) mg/L 1itedl COD Aeudnsnsiinaannisvaaes deildiade 16.99
(£6.01) mg/L AndulszavBamlunsinininde 9520 (+1.63)% wansaunugiii 45

v

WNUNNN 44 A1 COD vasuniuazt1eendNaIunsal n1snaaeei 5
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WHUAIT 45 Usgansninnisuinta COD nMsvaaeei 5

UnUm COD (%)
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1Ia1 (3)

—o—N15NNABIN 5

2) Usg@ansniwnisuius BOD

NNUNLYTT 46 Yideiia BOD eglutisszwing 232,50 - 315.00 mg/L dAade

WU 256.88 (£38.96) me/L 17iedl BOD Aaudensiinaennisnaaes dsiaade 1.14

(+0.88) mg/L AniduusavBamlunisiidaads 99.58 (+0.26)% uansdaunugiii 47

WHUAIT 46 A1 BOD vesudiuaziieanaIngaunsal n1snaaesi 5
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WHUAIT 47 Usgansainnisunda BOD n1snaaesil 5
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v A

3) Uszansnmnisunind

Mnununiifl 48 dudedanisgandunanadowiity 0.603 (£0.22) Abs A2
dududvesiiisinnuulsusueglutisuat 4 naenn1smnaessEning 0.12 - 0.17 Abs &
Aade WAy 0.15 Abs (£0.02) Anduussansaiw a anzasiiads 71.41 (+10.53)%

WEAAILKUANT 49
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Qd’ a a o w A =
BRUNUN 49 UszansnnnIsuIungd N15NAaeen 5
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—o—NSNAADIN 5

4) Uszansnmni1sunda TDS

mmmugﬁﬁ 50 ¥udedldn TDS ag/luy93Ening 2,070 - 2,400 mg/L fiAade
WU 2,258.62 (+100.77) me/L waziiisilen TDS 1@ 2,228.93 (+58.14) me/L Anly
UsyAvsamnstinadeniniu 2.08 (+1.70)% wanafausugdil 51 Ssdn TDS Tundeuay

v v

UiedlenlnafeaiunaannIsnaad
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WHUAIN 51 UsgdnSamnisundn TDS nMsveaeei 5
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—o— MIAABT 5

5) A1 PH

mmmugﬁﬁ 52 Wndedlen pH agluyaesening 6.40 - 7.02 firadewiiu 6.79
(+0.18) uazi1iaiian pH Lade 7.95 (+0.24) dndlufsufnsaifien pH ade 8.06 (x0.21) Tslu

g : 2 a e 1 Y a o
ez ludsunsallienlndlfesiunaannisnnass

WNUNNN 52 A1 pH YaniiduaziigenaNdsGnsal n1snaaesi 5
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6) A1 MLSS wag MLVSS

e a1

NUHUYIT 53 GrasuAudaA1 MLSS wag MLVSS gamaia1ivifu 5,160 uag

I a

4,220 mg/L MuafU nasaniui 3 dnwiltduanasioy 9 iesanladnisszuienznau
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1 a

A1 1Auiie Tneilan MLSS ag/luas 3,340 - 5,160 mg/L fifnadewintu 4,143.33 me/L MLVSS
fiAneglutiag 2,900 - 4,260 me/L fenadeintu 3,518.33 me/L Tdndiuvesesudauviuase

FeWedeAUe UMY IMLADELUYI 0.81 - 0.88 TAadewiniu 0.85

WHUATIA 53 A1 MLSS wag MLVSS Tufafjnsaiil 5
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——MLVSS —3—MLSS

6. YANTNARDIT 6
Ihmsiussuuiuuseios muaudasinisivavesiidewiniu 20 L/d fin PAC
wuusioiflesasludaufnsalil 6 fmundn MLVSS winfu 5,000 me/L wagergues PAC lu
aeufnsal wirdu 25 Ju Teenisssuigpgnaudiuiueanysuin 0.8 L/d uasidy PAC 1.6
g/d wuMn
1) Usg@nsamnsunda COD
mmmugﬁﬁ 54 Yideiian COD g/luY938Ming 211.20 - 490.00 mg/L flenade
WU 350.07 (£71.26) mg/L el COD Aeudnansiinaennisnnass dailAads 16.61

(£6.17) meg/L AndulszavBamlunstniniede 95.19 (+1.81)% wansdaunugiii 55
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WHUAIT 54 A1 COD YasdiarineanaNalfnsal NMmMaaesi 6
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WHUAIN 55 Usgansninnisunda COD nsvaaesi 6
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—o—NSNAABIN 6

2) Useansnimnisunda BOD
NN 56 Undsiial BOD agluraaszming 192,50 - 250.00 me/L fiAade
Wiy 225.63 (+24.78) me/L il BOD Aeudeasiinaonnisnaass Jadanads 0.50

(+0.36) mg/L Andulszavdamlunisininiede 99.76 (+0.20)% wanafaunugiii 57
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WHUATT 56 A1 BOD vesudlinuaziieanaIndaunsal n1snaaesil 6
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WHUAIN 57 Usgansninnisundn BOD n1snaaesil 6
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v

3) Usyansnmnsunind

Mnuaugdil 58 dndefidinisgandunasade iy 0.556 (£0.17) Abs A
duduFvesifisdienunlsusueglutaauay 9 anoan1smAaesEwing 0.01 - 0.17 Abs i
AaRe WU 0.12 Abs (+0.05) Fslutneiudi 19 - 24 shilsilenanaudntes Anduuszaviam

2 anmeAsIadY 77.38 (+10.49)% uanIfaLNunTa 59



75

ad | Y H v |a ¢ =
LLNUQNVI 58 ﬂ']asUENu']LGU']LLa%u’]@@ﬂ"ﬂqﬂﬂQU{]ﬂiﬁu ANTNAADIN 6
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BNUAUN 59 UseansnInNISUIUARE N1SNAABRIN 6
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—o—N1SNAADIN 6

4) Uszansnmnisunda TDS

Mnuugiif 60 Yidedla1 TDS agflutiaszndng 2,106.70 - 2,456.70 me/L i
ARBELIRU 2,311.96 (£99.65) me/L wazthdisildn TDS 1@ 2,279.06 (+77.76) me/L
Anduuseaniamnmsiidaedamintu 2.34 (+2.34)% LLammumuﬂm 61 Faludidouay

UniladialndAesiunaenn1snaaes
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LLNuQﬁﬁ 61 Usgansnnnistada TDS nsveaesi 6
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5) A1 pH

76

MNUNUIT 62 UnFeilA1 pH agluyesening 6.29 - 7.25 deuadewinfiu 6.78

(+0.28) uawiiiedlen pH 1 8.05 (x0.18) dwludsufnsniian pH Lade 8.04 (+0.16) d4lu

ez ludaunsailienlndlfesiunaannismnasd
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ad i T v - v |a ¢ ci
LLNUQNVI 62 A pH GU'E'N'U']LGU']LLa%u’]@@ﬂﬂqﬂﬂﬂﬂaﬂiﬁu A1TNAADIN 6
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6) A1 MLSS wag MLVSS

mmmugﬁﬁ 63 439 3 Tuusn JA1 MLSS Uag MLVSS gemeilaiviniu 5,920 uaz
5,600 mg/L auddiu ndsaniuil 3 wihiwunlduanauses q suasiiiosannldfinisszune
aynouadLALAa Tngilan MLSS ag/lua9 2,920 - 5,920 mg/L fianadewiiu 4,045 me/L
MLVSS Sleeglutas 2,640 - 4,820 me/L Hanadewiniu 3,426.67 me/L Hdndiuvesvasuds

LUIURBYTTIMB IR VDILIYINARETINABY LY 0.81 - 0.90 TAaReWniU 0.85

WA 63 A1 MLSS wag MLVSS Tufaufnsaiil 6
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